

# बीपीएसएमवी में एनेसमेंट ड्राइव आयोजित

खानपुर कलां, चेतना  
संवाददाता। भगत फूल सिंह  
महिला विश्वविद्यालय के  
यूनिवर्सिटी एनेसमेंट एंड  
काउंसिलिंग सेल (यू.पी.ए.सी.सी.)  
द्वारा कैंपस एनेसमेंट ड्राइव का  
आयोजन किया गया। कुलपति प्रो  
सुदेश ने इस आयोजन के लिए  
शुभकामनाएं देते हुए कहा कि  
विश्वविद्यालय प्रशासन छात्राओं को  
रोजगार के माध्यम से आत्मनिर्भर  
बनाने के लिए निरंतर प्रयासरत है।  
यू.पी.ए.सी.सी. की उपनिदेशक डॉ  
अंशु भारद्वाज ने बताया कि इस  
कैंपस एनेसमेंट ड्राइव में सरकारी व  
गैर सरकारी क्षेत्र में टैक्स, ऑडिट  
सहित अन्य प्रकार की परामर्श  
प्रदाता कंपनी -माजार्स एडवाइजरी  
एलएलपी ने विजिट की। कंपनी के



एसोसिएट पार्टनर डॉ संजय  
भारद्वाज ने छात्राओं को कंपनी की  
पृष्ठभूमि तथा कार्यप्रणाली की  
जानकारी दी।

आरंभिक स्क्रीनिंग चरण में गुप  
डिस्कशन का आयोजन किया  
गया, जिसमें अंग्रेजी तथा  
इकोनॉमिक्स विभाग की 28  
छात्राओं ने भाग लिया।  
वहीं, आईटी कंपनी कोड क्वॉरेट

के ई-कैंपस एनेसमेंट ड्राइव में  
महिला विश्वविद्यालय के बीटेक,  
सीएसई व बीटेक ईसीई के 35  
विद्यार्थियों ने भाग लिया।

इंटरन आईटी ट्रेनर के पद के  
लिए आयोजित इस ड्राइव में  
छात्राओं ने ऑनलाइन टेस्ट दिया।  
इस दौरान यू.पी.ए.सी.सी. के  
निदेशक प्रो विजय नेहरा, प्राध्यापक  
एवं छात्राएं मौजूद रहे।



Epaper

epaper.ajitsamachar.com



# छात्राओं को कैरियर गाइडेंस बारे में किया जागरूक

गोहाना, 7 अप्रैल (रामनिवास धीमान): उपमंडल के गांव खानपुर कलां स्थित भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के समाज कार्य विभाग द्वारा राजकीय महिला महाविद्यालय, मतलोडा में छात्राओं को कैरियर गाइडेंस व समाज कार्य विषय के बारे में जागरूक करने के लिए महाविद्यालय का दौरा किया गया। इस दौरान समाज कार्य विभाग के प्राध्यापकों डॉ. दीपाली माथुर, लूसी एवं सोहन लाल ने छात्राओं को समाज कार्य विषय के बारे में जानकारी प्रदान की। सोहन लाल ने बताया कि समाज कार्य एकमात्र ऐसा

विषय है जिसमें किताबी ज्ञान व क्षेत्र कार्य अभ्यास के माध्यम से कौशल विकास किया जाता है। डॉ. दीपाली माथुर ने समाज कार्य के क्षेत्र में उपलब्ध रोजगार के अवसरों की जानकारी देते हुए बताया कि इस क्षेत्र में रोजगार की अपार संभावनाएं हैं तथा छात्राएं कैरियर विकास के लिए समाज कार्य को एक अच्छे विकल्प के रूप में चुन सकती हैं। लूसी ने भी छात्राओं को जानकारी दी। इस अवसर पर राजकीय महिला महाविद्यालय मतलोडा से डा. रामनिवास, डॉ. मुनि राम तथा अंतिम वर्ष की छात्राएं उपस्थित रही।



## कैपस प्लेसमेंट ड्राइव में 63 छात्राओं ने लिया भाग



गोहाना। खानपुर कलां स्थित भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट एंड काउंसिलिंग सेल (यूपीसीसी) की तरफ से कैपस प्लेसमेंट ड्राइव का आयोजन किया गया। यूपीसीसी की उपनिदेशक डॉ. अंशु भारद्वाज ने बताया कि प्लेसमेंट ड्राइव में कंपनी के एसोसिएट पार्टनर डॉ. संजय भारद्वाज ने छात्राओं को कंपनी की पृष्ठभूमि व कार्यप्रणाली की जानकारी दी। स्क्रीनिंग चरण की सामूहिक चर्चा (ग्रुप डिस्कशन) में अंग्रेजी व अर्थशास्त्र विभाग की 28 छात्राओं ने भाग लिया। वहीं, आईटी कंपनी कोड क्वॉर्टे के ई-कैपस प्लेसमेंट ड्राइव में बीटेक, सीएसई व बीटेक ईसीई की 35 छात्राओं ने भाग लिया। इंटर्न आईटी ट्रेनर के लिए आयोजित ई-कैपस प्लेसमेंट ड्राइव में छात्राओं ने ऑनलाइन टेस्ट दिया। इस दौरान यूपीसीसी के निदेशक प्रो. विजय नेहरा व अन्य प्राध्यापक उपस्थित रहे। संवाद



## बीपीएस छात्राओं ने प्लेसमेंट ड्राइव में दिखाई प्रतिभा



गोहाना | बीपीएस महिला विवि में शुक्रवार को यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट एंड काउंसलिंग सेल (यूपीएसीसी) द्वारा कैंपस प्लेसमेंट ड्राइव का आयोजन किया गया। यूपीएसीसी की उपनिदेशक डॉ. अंशु भारद्वाज के अनुसार कैंपस प्लेसमेंट ड्राइव में -माजार्स एडवाइजरी एलएलपी ने विजिट की। यह कंपनी सरकारी व गैर-सरकारी क्षेत्र में टैक्स, ऑडिट सहित अन्य प्रकार का परामर्श प्रदान करती है। इस दौरान कंपनी के एसोसिएट पार्टनर डॉ. संजय भारद्वाज ने छात्राओं को कंपनी की कार्यप्रणाली की जानकारी दी। आरंभिक स्क्रीनिंग चरण में ग्रुप डिस्कशन का आयोजन किया गया, जिसमें अंग्रेजी और इकोनॉमिक्स विभाग की 28 छात्राओं ने भाग लिया। वहीं आईटी कंपनी कोड क्वॉटेंट के ई-कैंपस प्लेसमेंट ड्राइव में बीटेक, सीएसई व बीटेक ईसीई की 35 छात्राओं ने भाग लेकर अपनी प्रतिभा दिखाई। इंटर्न आईटी ट्रेनर के पद के लिए आयोजित ई-कैंपस प्लेसमेंट ड्राइव में छात्राओं ने ऑनलाइन टेस्ट दिया। शॉर्टलिस्ट की गई छात्राओं को साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा। इस पर कुलपति प्रो. सुदेश ने कहा कि विवि प्रशासन छात्राओं को रोजगार के माध्यम से आत्मनिर्भर बनाने के लिए निरंतर प्रयासरत है। इस मौके पर यूपीएसीसी के निदेशक प्रो. विजय नेहरा भी मौजूद रहे।



# विश्वविद्यालय में प्लेसमेंट ड्राइव का आयोजन



महिला विश्वविद्यालय में प्लेसमेंट ड्राइव में भाग लेती छात्राएं • सौ. विश्वविद्यालय

वि. गोहाना : भगत फूल सिंह महिला

विश्वविद्यालय खानपुर कला के

यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट एंड काउंसलिंग

सेल द्वारा कैपस प्लेसमेंट ड्राइव का

आयोजन किया गया। सेल की

उपनिदेशक डा. अंशु भारद्वाज ने बताया

कि ड्राइव में कंपनी से प्रतिनिधि डा.

संजय भारद्वाज की टीम पहुंची। समूह

वर्षा का आयोजन किया गया, जिसमें

अग्नेजी तथा इकोनामिक्स विभाग की

28 छात्राओं ने भाग लिया। दूसरी

कंपनी के प्रतिनिधियों ने बीटेक,

सीएसई व बीटेक ईसीई के 35

विद्यार्थियों की प्रतिभा को परखा।

शाटलिस्ट किए गए विद्यार्थियों को

साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा।

कुलपति प्रो. सुदेश ने कहा कि

विश्वविद्यालय प्रशासन छात्राओं को

रोजगार के माध्यम से आत्मनिर्भर

बनाने के लिए प्रयासरत है। सेल के

निदेशक प्रो. विजय नेहरा, प्राध्यापक व

छात्राएं मौजूद रहीं।



# बीपीएस कैम्पस प्लेसमेंट ड्राइव में 28 छात्राओं ने लिया भाग

गोहाना, 5 अप्रैल (रामनिवास धीमान): उपमंडल के गांव खानपुर कलां स्थित भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट एंड काउंसलिंग सेल (यू.पी.ए.सी.सी.) द्वारा कैम्पस प्लेसमेंट ड्राइव का आयोजन किया जिसमें कुलपति प्रो. सुदेश ने कहा कि विश्वविद्यालय प्रशासन छात्राओं को रोजगार के माध्यम से आत्मनिर्भर बनाने के लिए निरंतर प्रयासरत है। यू.पी.ए.सी.सी. की उपनिदेशक डॉ. अंशु भारद्वाज ने बताया कि इस कैम्पस प्लेसमेंट ड्राइव में-माजार्स एडवाइजरी एलएलपी ने विजिट की। ये कंपनी सरकारी व गैर सरकारी क्षेत्र में टैक्स, ऑडिट सहित अन्य प्रकार का परामर्श प्रदान करती है। कंपनी के एसोसिएट पार्टनर डॉ संजय भारद्वाज ने छात्राओं को कंपनी की पृष्ठभूमि तथा कार्यप्रणाली की जानकारी दी। आरंभिक स्क्रीनिंग चरण में ग्रुप डिस्कशन का आयोजन किया गया, जिसमें अंग्रेजी तथा इकोनॉमिक्स



कैम्पस प्लेसमेंट ड्राइव में भाग लेती हुई छात्राएं।

विभाग की 28 छात्राओं ने भाग महिला विश्वविद्यालय के बीटेक, लिया। वहीं आईटी कंपनी कोड सीएसई व बीटेक ईसीई के 35 छात्रों के ई-कैम्पस प्लेसमेंट ड्राइव में विद्यार्थियों ने भाग लिया।

**कैम्पस प्लेसमेंट ड्राइव में भाग लेती हुई छात्राएं।**

कैम्पस प्लेसमेंट ड्राइव में भाग लेती हुई छात्राएं।

**अजीत समाचार** 06-Apr-2024  
Page: 9

उत्तर भारत का सम्पूर्ण अखबार

[http://www.ajitsamachar.com/20240406/27/9/1\\_1.cms](http://www.ajitsamachar.com/20240406/27/9/1_1.cms)



## महिला विश्वविद्यालय में कैंपस प्लेसमेंट ड्राइव का आयोजन



गोहाना। छात्राओं को संबोधित करता कंपनी का अधिकारी।

हरिभूमि न्यूज ► गोहाना

खानपुर कलां गांव स्थित भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट एंड काउंसलिंग सेल (यूपीएसीसी) द्वारा कैंपस प्लेसमेंट ड्राइव का आयोजन किया गया। यूपीएसीसी की उपनिदेशक डॉ अंशु भारद्वाज ने बताया कि इस कैंपस प्लेसमेंट ड्राइव में -माजार्स एडवाइजरी एलएलपी ने विजिट की।

ये कंपनी सरकारी व गैर सरकारी क्षेत्र में टैक्स, ऑडिट सहित अन्य प्रकार का परामर्श प्रदान करती है। कंपनी के एसोसिएट पार्टनर डॉ संजय भारद्वाज ने छात्राओं को कंपनी की पृष्ठभूमि तथा कार्यप्रणाली की जानकारी दी।

आरंभिक स्क्रीनिंग चरण में ग्रुप डिस्कशन का आयोजन किया गया, जिसमें अंग्रेजी तथा इकोनॉमिक्स विभाग की 28 छात्राओं ने भाग लिया।

वहीं आईटी कंपनी कोड क्वॉटेंट के ई-कैंपस प्लेसमेंट ड्राइव में महिला विश्वविद्यालय के बीटेक, सीएसई, बीटेक ईसीई के 35 विद्यार्थियों ने भाग लिया। इंटरन आईटी ट्रेनर के पद के लिए आयोजित इस ई-कैंपस प्लेसमेंट ड्राइव में छात्राओं ने ऑनलाइन टेस्ट दिया। शॉर्टलिस्ट किए गए विद्यार्थियों को साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा। इस अवसर पर यूपीएसीसी के निदेशक प्रो विजय नेहरा, प्राध्यापक एवं छात्राएं उपस्थित रहे।



# यू.पी.ए.सी.सी. ने आयोजित किया कैपस प्लेसमेंट ड्राइव



कंपनी के एसोसिएट पार्टनर डॉ संजय भारद्वाज ने छात्राओं को कंपनी की पृष्ठभूमि तथा कार्यप्रणाली की जानकारी दी।

आरंभिक स्क्रीनिंग चरण में ग्रुप डिस्कशन का आयोजन किया गया, जिसमें अंग्रेजी तथा इकोनॉमिक्स विभाग की 28 छात्राओं ने भाग

लिया। वहीं आई.टी. कंपनी

गोहाना मुद्रिका, 5 अप्रैल : बी.पी.एस. महिला विश्वविद्यालय के यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट एंड काउंसलिंग सेल (यू.पी.ए.सी.सी.) द्वारा कैपस प्लेसमेंट ड्राइव का आयोजन किया गया।

यू.पी.ए.सी.सी. की उपनिदेशक डॉ अंशु भारद्वाज ने बताया कि इस कैपस प्लेसमेंट ड्राइव में - माजार्स एडवाइजरी एल.एल.पी. ने विजिट की। ये कंपनी सरकारी व गैर सरकारी क्षेत्र में टेक्स, ऑडिट सहित अन्य प्रकार का परामर्श प्रदान करती है।

कोड कौंटेंट के ई-कैपस प्लेसमेंट ड्राइव में महिला विश्वविद्यालय के बी.टेक, सी.एस.ई., बी.टेक ई.सी.ई. के 35 विद्यार्थियों ने भाग लिया। इंटर्न आई.टी. ट्रेनर के पद के लिए आयोजित इस ई-कैपस प्लेसमेंट ड्राइव में छात्राओं ने ऑनलाइन टेस्ट दिया। शॉर्टलिस्ट किए गए विद्यार्थियों को साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा।

इस अवसर पर यू.पी.ए.सी.सी. के निदेशक प्रो विजय नेहरा, प्राध्यापक एवं छात्राएं उपस्थित रहे।



# द्वीपीयसमूहमधील में एलेसमेंट ड्राइव आयोजित

ऋषि की आवाज, खानपुर कलां। भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के यूनिवर्सिटी एलेसमेंट एंड काउंसिलिंग सेल (यू.पी.ए.सी.सी.) द्वारा कंपस एलेसमेंट ड्राइव का आयोजन किया गया। कुलपति प्रो सुदेश ने इस आयोजन के लिए शुभकामनाएं देते हुए कहा कि विश्वविद्यालय प्रशासन छात्राओं को रोजगार के माध्यम से आत्मनिर्भर बनाने के लिए निरंतर प्रयासरत है।

यू.पी.ए.सी.सी. की उपनिदेशक डॉ अंशु भारद्वाज ने बताया कि इस कंपस एलेसमेंट ड्राइव में सरकारी व गैर सरकारी क्षेत्र में टैक्स, ऑडिट सहित अन्य प्रकार की परामर्श प्रदाता कंपनी -माजार्स एडवाइजरी



एलएलपी ने विजिट की। कंपनी के एसोसिएट पार्टनर डॉ संजय भारद्वाज ने छात्राओं को कंपनी की पृष्ठभूमि तथा कार्यप्रणाली की जानकारी दी। आरंभिक स्क्रोनिंग चरण में रूप डिस्कशन का

आयोजन किया गया, जिसमें अंग्रेजी तथा इकोनॉमिक्स विभाग की 28 छात्राओं ने भाग लिया। वहीं, आईटी कंपनी कोड क्रांटेज के ई-कंपस एलेसमेंट ड्राइव में महिला विश्वविद्यालय के बीटेक, सीएसई

■ भगत फूल सिंह महिला विश्वविद्यालय के यूनिवर्सिटी एलेसमेंट एंड काउंसिलिंग सेल (यू.पी.ए.सी.सी.) द्वारा कंपस एलेसमेंट ड्राइव का आयोजन किया गया।

व बीटेक ईसीई के 35 विद्यार्थियों ने भाग लिया। इंटरन आईटी ट्रेनर के पद के लिए आयोजित इस ड्राइव में छात्राओं ने ऑनलाइन टेस्ट दिया। शॉर्टलिस्ट किए गए विद्यार्थियों को साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा।



# यू.पी.ए.सी.सी. ने आयोजित किया कैपस प्लेसमेंट ड्राइव

गोहाना, 5 अप्रैल (अरोड़ा) : बी.पी.एस. महिला विश्वविद्यालय के यूनिवर्सिटी प्लेसमेंट एंड काऊंसलिंग सैल (यू.पी.ए.सी.सी.) द्वारा कैपस प्लेसमेंट ड्राइव का आयोजन किया गया। यू.पी.ए.सी.सी. की उपनिदेशक डॉ. अंशु भारद्वाज ने बताया कि इस कैपस प्लेसमेंट ड्राइव में माजर्स एडवाइजरी एल.एल.पी. ने विजिट की। ये कंपनी सरकारी व गैर-सरकारी क्षेत्र में टैक्स, ऑडिट सहित

अन्य प्रकार का परामर्श प्रदान करती है। कंपनी के एसोसिएट पार्टनर डॉ. संजय भारद्वाज ने छात्राओं को कंपनी की पृष्ठभूमि तथा कार्यप्रणाली की जानकारी दी। आरंभिक स्क्रिनिंग चरण में ग्रुप डिस्कशन का आयोजन किया गया, जिसमें अंग्रेजी तथा इकोनॉमिक्स विभाग की 28 छात्राओं ने भाग लिया।

वहीं आई.टी. कंपनी कोड क्वार्टेंट के ई-कैपस प्लेसमेंट ड्राइव में महिला

विश्वविद्यालय के बी.टैक, सी.एस.ई., बी.टैक ई.सी.ई. के 35 विद्यार्थियों ने भाग लिया। इंटर्न आई.टी. ट्रेनर के पद के लिए आयोजित इस ई-कैपस प्लेसमेंट ड्राइव में छात्राओं ने ऑनलाइन टेस्ट दिया। शॉर्टलिस्ट किए गए विद्यार्थियों को साक्षात्कार के लिए बुलाया जाएगा।

इस अवसर पर यू.पी.ए.सी.सी. के निदेशक प्रो. विजय नेहरा, प्राध्यापक एवं छात्राएं उपस्थित रहे।



डॉ. संजय भारद्वाज छात्राओं को संबोधित करते हुए।